



Бывший руководитель бюро медико-социальной экспертизы осуждена за взяточничество при оформлении группы инвалидности

Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему руководителю одного из бюро медико-социальной экспертизы ФКУ «ГБ МСЭ по Тамбовской области». Она признана виновной в совершении преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что осужденная через посредников получила от двух женщин взятки в виде денег в размере 30 тысяч рублей от каждой за положительное решение вопроса об установлении им группы инвалидности. При этом, одна из женщин фактически вообще не имела законных оснований для признания ее инвалидом, а другая при помощи взятки просто хотела ускорить процесс оформления группы инвалидности, исключив различные «бюрократические проволочки». Данная коррупционная схема выявлена при участии сотрудников УЭБиПК регионального управления МВД России.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы условно со штрафом 1 млн 700 тыс рублей.

11 Марта 2023

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1773050>